BILINM
Lond

ABTOp: 3apbliknaHosa bankusa KycnekosHa

NMpeameT: MaTemMaTuKa
Knacc: 5 knacc
Paspen: MNpoueHTbl
Tewma: lNpoueHT

Llenn obyyeHuns (ccobinika

Ha y4ebHylo nporpamMmmy):

Llenn ypoka:

S13bIKOBbIE Lenu:

KpuTepuu ycnexa:

MpuBnTHE LEHHOCTEN:

HaBbIk1 1cnoJib30BaHnA
NKT:

MexxnpeaomMmeTHasa CBA3b:

Mpeabloywine 3HaHUA:

STanbl ypokKa

Ha4vano ypoka
(10 MnRH)

3annaHupoBaHHas AEeATENIbHOCTb Ha YpoKe

5.1.1.16 ycBouTb NoHATUE npoueHT; 5.1.2.33 nepeBoanTb Apobu B MPOLIEHTHI M MPOLIEHTHI B Apobu;

MepeBoamnT Apobu B %.
MepeBoamnT % B Apobb.
BbIBOASAT 1 (DOPMYAVPYIOT airopuTM nepesoaa Apobu B NPOLEHTLI U NMPOLEHTOB B A4pobu

OB6BACHAIOT, 4TO TakKoe MPOLEHT
TepMmuHonorusa: ObblkHOBEHHaA Apobb, AecATUYHaa Apobb, NpPoLEeHT
®pa3sbl: MpoueHT -3T0..., coTas 4YacTb YUcaa- 3TO...

-NepeBognT fpobu B %.

-NepeBognT % B ApOobL.

-BblBOAAT 1 hopMynmpytoT anropmuTM nepesosa Apobu B NpoLEHTbI 1 NPOLLEHTOB B Apobu.
-BbInoniHsIeT yMHOXKeHMe pecaTudHon gpobeit Ha 10,100

-BbinonHsieT neneHune ppobeint Ha 10,100 -CpaBHuBaeT apobu

KpnTrnyeckoe 1 nornyeckoe MbiluieHne, KOMMYHUKATUBHbIE CMOCOBHOCTU, Ky/bTypa rpynmnoBoro
B3aUMOLENCTBUS, B3aUMOYyBaXKeHne

NHTepakTuBHas focka. Cnanpg

EcTecTBO3HaHMe

YMEIT BbINONHATL YMHOXeHMe apobei Ha 10,100.
YMeloT BbINOMHATL AeneHne gpoben Ha 10,100.
YMeloT cpaBHUBaTbL Apobu.

Xop, ypoka

Pecypchbl

I. I. OpraHmn3sauns Ha4vana ypoka
MpueeTcTBUE. NCNXONOrNYECKUN HAacTpon. MHe B Tebe HpaBUTCA...
AKTyanm3aums 3HaHum. 1.YCTHbI cyeT

PaboTatoT B TeTpagsx

1) 10:100= 1) 7:100=
2) 35:10= 2) 0,87x10=

3) 0,15x10= 3) 4,1:10=

4) 9/25x100= 4) 560:100

5) 0,009x100= 5) 0,028x100=

6) 320:100= 6) 3/5:10=

7) 1/4x100= 7) 7/20x10=

[eckpunTopbl: BeinosHAeT ymHoXXeHue Ha 10,100. BuinonHaeT gesieHne Ha
10,100

ObpaTHas cBA3b: B3amonposepka. CBepAI0T OTBEThLI C OTBETAaMW Ha AOCKe.
CTaBUM «+» 1 «-» MO BEPTUKAJIbHOWN CTPOKeE.

NHTepakTuUBHas LOCKa



dTansl ypokKa

CepeguHa ypoka
(20 MnH)

3annaHuposaHHa;| AeATeNIbHOCTb Ha ypoke

[eneHuve Ha rpynnbl. meTton "Mo3anka"

B rpynnbl pa3galoTcs paspesaHHble Ha A0S LBEeTHbIe KPYrn. Y4eHnKaM Hago
cobpaTbCa B rpynny, CJIOXXUB BCe YaCTu Kpyra. Takum obpa3om, Nponcxoant
norpy>XeHne y4eHnKoB B TeMy ypoKa lpoueHTbl. [1na 3Toro Mbl cerogHsBeeaemM
HOBOE MoHATHeE.

MpoynTanTe nony4mBeLLeecs C/I0BO.

PacnonoxuTte B nopagke

Y6biBaHWs Bo3pacTaHusa

0,1-T0,77-

0 3,5-n7,8-T

1,5-0 0,41-P

0,36-E 5,6-H

0,9-1 2,8-4

3,2-P 0,06-1

0,25-H 3,5-E

LeckpunTopbl: -CpaBHMBaET AEeCATUYHbIE Apobu.

-PaccTaBnsieT yncna B nopaake ybbiBaHuS.

-PaccTaBnsieT yncna B nopsaake Bo3pacTaHMUS.

ObpaTHas cBA3b: Y4uTeb JAET XKETOHbI B 3aBUCUMOCTU OT oTBeTa. «[lpoueHT»
3TO 1 T€Ma Hallero ypoka.

-3HaKOMO /11 BaM 3TO CJIOBO?

- PebsaTa, Kak Bbl AyMaeTe, B MOBCEAHEBHOM XXU3HW, rae BCTpevaTCcs
npoueHTbI? NIpuMepHblie 0TBETbI yYaLlMXCca:

- B 6aHKax, Ha BKNnajax C pa3Hol MPOLLEHTHOW CTaBKOW, MpuY NOJly4eHnmn
KpeaouToB, Ha 3TUKETKax NPoAyKTOB, B aNTeKe, B pekjame, Mo TeNeBn3opy n T
a.

YyuTesnb: Mbl NPaBUbHO OOJDKHBI yMeTb obpallaTbCs AeHbramu, BoibnpaTts
cbeperatenbHble 6aHKkK, rae Ham ByayT NpefocTaBNsAThk BKAadbl no bonee
BbICOKVM MPOLIEHTHbLIM CTaBKaM.

A Tak>xe B MOBCEAHEBHOW XMN3HN BCTPeYaeTCs O4eHb MHOIo 3a4a4y Ha
HaxoXAeHne NPOLLeHTHOr0 OTHOLUEHMNS YUCeS], N HE TOJIbKO AeHEeXXHbIX.

[aTb onpeneneHve no y4ebHuky.

MpoueHT — 3To coTas 4YacCTb Ynca (BEINYUHDI).

CnoBo «NpoLEHT» MPOUCXOAUT OT JIATUHCKOro pro centum, 4To O3Ha4YaeT «Ha
CTO».

[Mocne Yncna BMeCTO C/10Ba «MPOLLEHT» CTaBAT 3HaK %.

1%=1:100=0,01 «20 npoueHTOB» NUWYT: 20%.

3anunck: «5%» YnTaeTcs Kak «MNAaTb NPOLEHTOB».

1% paBeH COTOW YacTW BEINYMHDbI, @ BCS BeNMYMHa (nam Lenoe) paBHa 100%.
100%=100 /100=1

1 kr - 1% ueHTHepa;

1cm -1 % meTpa;

1 TublH- 1 % TeHre

IpynnoBas paboTa. MeTon «IXunrco» CKoNbKO MPOLLEHTOB COCTaBASET paanyc
OKPY>XHOCTW OT ee gnameTtpa?

CKOMIbKO MPOLEHTOB COCTaBMSET AJINHA CTOPOHbI KBaApaTa OT ero nepuMmeTpa?
CKOJIbKO MpPOLEHTOB CoCTaBnsaeT 5 cM oT meTpa?

®O0 npuem 6onbLoro nansbua

Pecypchbl

Cnanp

Yyalumecs BbIMOMHAOT 3a4aHus
B TeTpaasx



dTansl ypokKa

KoHeL, ypoka
(8 MUH)

Pednekcuns
(2 MUH)

3annaHuposaHHa;| AeATeNIbHOCTb Ha ypoke

3akpenseHne ypoka. PasHOypoBHEBbIe 3aaHus. Yyalumnecs BbIGUpatoT 3aaaHns.

YpoBeHb A
3anuwuTe B NpoueHTax apobu: ;
0,4 OeckpunTop: CMEeLaHHOEe YNCII0 NepeBoanT B HEMpaBuabHy Apobb
YMHO>XaeT Apobb Ha 100 npununcbiBaeT 3HaK NMPoueHTa
YpoBeHb B
Bogna coctaBnseT s610ka. CKONbKO NPOLLEHTOB COCTaBNAET BoAa B Asb6noke?
[eckpunTop: 3anucbiBaeT KpaTKoOe yCsi0BMe 3aadn yMHoXKaeT apobb Ha 100
npunNucbiBaeT 3HaK NpoLeHTa NuLeT OTBeT
YpoBeHb C
Ha CKOJIbKO NMPOLLEHTOB U3MEHUTCA NJowaib NPAMOYroJibHUKaA, eCaN ero AanHy
YMeHbWUTb Ha 20%7?
[eckpunTop: BblYUCAAET Nowanb NPsMOYroibHUKa

HaxoAuT NpoueHT
LomaliHee 3agaHne Ne1548, 1550

CerogHs Ha ypoke f y3Ha/l...
S MOHSAN...
1 CMOT'Y MPUMEHUTD...

CTI/IKepr cKpenngeT Ha AepeBo 3HaHUA.

Pecypchbl

KapTouku



